

"ТРАК АЗИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ТРАК АЗИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

.110011

Регион Приморский край

Телефон 272-68-96

ИНН 2540142243

ОГРН 1082540003028

ОКПО 84636861

OKATO 05401376000

Расшифровка Фрунзенский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
50	Группа	Торговля автотранспортными средствами и мотоциклами, их техническое обслуживание и ремонт
50.10.1	Основной	Оптовая торговля автотранспортными средствами

Реестр недобросовестных плательщиков

"ТРАК АЗИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А51-32566/2012 от 23.04.2013

Суд	5 арбитражный апелляционный суд			
Истец	ООО Трак Азия			
Ответчик	УФНС России по Приморскому краю			
Дело № А51-8604/2013 от 20.03.2013				
Суд	АС Приморского края			
Истец	ООО Трак Азия			

ИФНС РФ по Фрунзенскому району

Дело № А51-7844/2011 от 17.01.2012

Ответчик

Суд	ФАС Дальневосточного округа
Истец	ИП Заесков Василий Николаевич
Ответчик	000 "Ника"

Государственные контракты

"ТРАК АЗИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ТРАК АЗИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ТРАК АЗИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 02.04.2008. Компания "ТРАК АЗИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 690106, Г ВЛАДИВОСТОК, ПР-КТ КРАСНОГО ЗНАМЕНИ, Д 38, КВ 415 и специализируется на Оптовая торговля автотранспортными средствами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2540142243, ОГРН 1082540003028, ОКПО 84636861.